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Kartkéwka 1
gr.1, 18 marca 2014

. Proces (Xi)iep 2 jest gaussowski, scentrowany oraz Var(X, — X,) <

2|t — s|'/3. Udowodnij, ze X ma modyfikacje ciagta.

. Wyznacz wszystkie liczby a i b dla ktorych zmienne aWW; — 3W5 oraz

W3 4+ bW, sa niezalezne.

Oblicz P(ciag (W), jest malejacy od pewnego miejsca).

Kartkéwka 1
gr.2, 18 marca 2014

. Wyznacz wszystkie liczby a i b dla ktorych zmienne Wi + aWy oraz

bW3 — W sa niezalezne.

. Proces (Xi)icp,3 jest gaussowski, scentrowany oraz Var(X, — X,) <

3|t — s|*/2. Udowodnij, ze X ma modyfikacje ciagta.

Oblicz P(ciag (W), jest malejacy od pewnego miejsca).



